

这篇文章给大家聊聊关于股市三境界，以及股市三重境界对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 股市上顿悟是什么水平，顿悟后是什么境界？](#)
- [2. 炒股的精髓与境界](#)
- [3. 散户炒股最高境界能达到每月赚50%吗？](#)
- [4. 如果股市有10个段位，你是第几段？](#)

股市上顿悟是什么水平，顿悟后是什么境界？

顿悟这个词用的好，我说说我自己的事。我玩股票十几年了，当然钱也不多，标准的小小散。也赚过也赔过，一直不得要领，兜兜转转好些年，慢慢了解了越来越多的股票知识，各种战法。顺便说一句，都是tm骗人的。但是很遗憾，该赔的还是没少。很好笑是吧。这是绝大多数股民的真实写照。没办法了。我记得是10年左右我在网上看到了缠中说禅的教你炒股108课。对我很是吸引，不出所料，我成了缠论的一员。我绝对很认真的拜读了禅师的所有课程，不好意思的是没看懂过。从禅师文章的字里行间我总觉得禅师在股市绝对是一个nb的存在。或许上天要给我一个惊喜吧，我一直没有放下过缠论，快有10年了吧！闲暇之余总爱看上几眼缠论。虽然没看懂过，但是我喜欢想象如果我是禅师那在股票市场我会是多么nb的大神啊！对着电脑指点江山。想在哪只股票上取钱就取，你不给还不行。不听话就教训庄家。想想就刺激。有一天闲的无聊，又没事可做，我就想打开电脑看看股票，我有个习惯，电脑打开看股票必须打开3个图标。一个是下载的缠论，第二个是同花顺软件我用习惯了，第三个是空当接龙。看累了就玩会纸牌游戏。当我打开同花顺看了一会突然跳起来喊了一声卧槽！这不就是缠论说的走势吗？它接下来要如何走不是禅师在文章中反复说过的嘛。当时差点激动的要跳楼了。你能想象你知道股票下一个时期如何走的激动心情吗？必须马上验证。翻开缠论，禅师说它必定涨，原来这就是第二买点。赶紧拿笔记记下来，股票代码，当下的价格，日期。怀着忐忑不安的心跟了一个月。神啊。记得那个位置就没有再回去过。一路向上。当时的心情真的没法用语言形容。不过有些可惜的是我没有买。没办法，赔害怕了。胆小了。以后，我又挑了几个我认为按禅师说的有买点的股票继续实验。功夫不负有心人啊！！守得云开见月明。当然，我还是有8成没看懂，真的只是一点皮毛。但是我看待股票的心态彻底变了，不再为追涨杀跌懊恼不已。因为看了缠论给我打开了新世界的窗户，虽然只有细细一条缝，但是你已经知道要如何处理股票的操作了。大概轮廓已然了解，现在不是赔不赔的问题了而是赚多少的问题了。我也会卖飞牛股，最近的星期六就是典型的例子。但是明明白白的赚到钱了。只是不会懊悔了。还有好多你没学会而已。现在的我不会像以前一样涨了不敢卖跌了不敢买。我知道它一定会在一个位置等着我。心态真的变得很轻松。只是安静等待而已。

最后感谢禅师，改变了我的人生。35岁了，顿悟缠论的一点皮毛让我清晰知道财富离我如此之近！！！！

炒股的精髓与境界

炒股的精髓是盈利！

炒股的境界是淡然！

精髓：炒股为了什么？唯一的就赚钱，赚钱了就能证明自己是正确的，自我价值的提现！战场上的胜负和股市中的输赢一样，目标就是胜利！

境界：看淡名利，看淡一切！炒股不是一定会盈利，项羽是英雄吗？是悲情英雄！看淡、超脱！

散户炒股最高境界能达到每月赚50%吗？

新手才有这样的想法，以为股市就是自己的提款机，做梦都想炒股达到最高境界，轻松就能月赚50%。

散户炒股赚钱何其难，唯有老手知其然。炒股可以赚钱是不容质疑的，否则就不会有无数散户用真金白银跑步进场了。但是炒股赚钱真的是很难，尤其是要达到每月赚50%，简直就是难于上青天。

新手炒股都是听到周围的人议论股市赚钱，才跑步进场的，刚开始胆子小，投入少，又赶上大行情特别好，买什么都赚钱，新手就会心态膨胀，不满足于小资金小打小闹，加大投入信心满满要大干一场。频繁买进卖出，做梦想达到炒股的最高境界，每月赚50%的收益。

殊不知，股票上市交易，每时每刻都会波动产生价格差异，新手总是想通过频繁的高抛低吸赚差价，达到快速致富的目的，频繁的短期操作即使是九次成功，总会出现一次失误，所赚钱就前功尽弃，得不偿失，不仅赚不到钱，还会变成了亏钱。时间长了，变成了老股民，才会真正敬畏市场，再也不会好高骛远，说什么月赚50%的梦话了。

散户炒股的最高境界是持续稳定的盈利，能够超越大盘指数的平均涨跌幅度，要达到这个目标，必须要认真学习总结炒股经验教训，树立正确的价值投资理念，长期持有优质公司股票，才能享受公司分红送股、股价长期成长的福利。

如果股市有10个段位，你是第几段？

最末段，因为你改变不了任何事情，你赢的钱也不是自己的，而是从他人的错误中，根据法律合理的规则下进行的重新分配，知道自己的渺小，一切事物的获取，本质上都是借势借力，只有放低自己，才能放过自己，只有放过自己，才能正视自己。只有正视自己，你才有可能正视市场。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。